

民警一通电话让骗子秒怂

为女子追回全部1.3万被骗款

晚报讯 “没想到钱还能追回来,谢谢你们!”1日,市民李女士来到市公安局崇川分局文峰派出所,将一面写有“解人之急好警官,为民解忧情义深”的锦旗送上,感谢民警帮忙追回了1.3万元被骗款。

今年9月,李女士在一名律师的抖音短视频评论中咨询如何向前男友讨债,随

后对方加她微信,称是催债公司员工,可以帮忙催债。李女士信以为真,对方让她先转1500元定金,随后陆续以催债费用为名让她转了11500元。前前后后,李女士累计转去1.3万元。

10月28日,李女士感觉情况不对,发现自己被骗,向警方报警。询问过程中,文峰派出所治安民警刘升发现李女士

还有对方微信,便用微信向对方打去电话。电话中,刘升表明身份,告知已确定其身份,要求其返还李女士1.3万元。对方由于害怕,返还了李女士1万元。随后在民警吴振宇的跟进下,对方将剩余的3000元返还。至此,李女士的被骗钱款全数追回。目前,李女士被诈骗一案,已由文峰派出所立案侦办。记者张亮 通讯员陈云

急救知识培训走进水上警务室

晚报讯 “呼吸看胸廓,然后开始数秒,1001、1002……”昨天上午,崇川公安分局天生港派出所水上警务室内,一场生动实用的溺水人员急救知识专题培训正在举行,20名每日与水打交道的民警、特勤听得认真,不时与老师互动。

培训中,崇川区红十字会救援师资杜峰以理论讲解、示范教学和实际操作模式详细讲解了心肺复苏等急救

方法,并结合水上警务工作实际,系统讲解了水中救援和水上救援的具体操作步骤。参训民警在老师的指导下,利用模拟人练习、体验,掌握运用自动除颤仪等急救操作方法。

“熟练地掌握技能,才能更好地开展水上救援工作。”天生港派出所副所长、水上警务室负责人姚俊说,水上警务室日常会接到人员溺水报警求助,“比如,船舶行驶中有船上人员落水,这时就需要民警辅警在

医护人员到达现场前迅速、正确采取急救措施。”

成立于2019年的天生港派出所水上警务室,主要承担各类涉水违法犯罪打击工作、水域治安检查、涉水防疫防范宣传以及水上救援救助等。为进一步提高水域执法力量的综合素质和法律水平,崇川公安分局在天生港派出所水上警务室成立了分局水域执法培训基地,已多次开展水域救援培训。记者张亮 通讯员施戈

秋季多雾,行车安全需牢记



进入秋季,多雾天气逐渐增多,特别是团雾具有突发性、局地性、难以预测、能见度低的特点,极易造成驾驶人行车骤然失去视线、应对不及时,从而导致交通事故,威胁生命财产安全。特殊天气下,小伙伴们如果开车出行,一定要收好这份雾天行车安全攻略。

一、开启雾灯、低速行驶。在雾中行车,应打开雾

灯、近光灯,但别开远光灯。远光灯的光线高挑,被大雾折射后容易射入对向行驶的驾驶员眼中,使其视线模糊。在大雾中,可以尽量利用残存的视距,盯住路中的分道线行驶。但一定注意不要轧线行驶,否则会车将很危险。在雾中尽量低速行驶,与前车保持足够的安全车距。

二、除雾切忌边走边擦。玻璃一定要弄干净。遇到大雾时,被水汽凝结的风挡曲面会使行车的视线更加受阻。可以考虑使用雨刷,刷去凝结在前风挡上的水汽。由于驾驶室内外温差较大,挡风玻璃内侧面上常常会蒙上一层薄薄的雾,阻挡视线。使用空调的除雾挡,可以

快速除雾。千万不要一边开车一边擦玻璃!

三、停车后,乘员远离车辆。如果感觉雾太大,想停车等雾散去再上路,可以将车紧靠路边停放,打开雾灯、近光灯和双闪灯。最重要的是,停车后,所有人都要从右侧下车,离开公路尽量远一些,千万不要坐在车上。

再次提醒,雾天开车前一定要提前检查好喇叭以及车灯是否正常;雾天开车,当能见度在100米左右时,时速不得超过60公里;能见度在50米左右时,时速不得超过40公里;能见度低于30米时,时速应控制在20公里以下。(综合江苏应急管理、固原交警公众号整理)

法院送达执行通知书、报告财产令后,濮某仍以各种理由逃避执行。

海安法院在工作中发现,2018年3月至2020年11月,濮某通过自己的支付宝及其家属微信,利用转账方式归还自己名下多家银行的多张信用卡欠款共计30万余元,并向多名案外债权人归还借款2万元,致使判决无法执行。

2020年11月,海安法院向公安机关移送濮某涉嫌拒不执行判决、裁定一案,濮某接到公安机关电话通知后主动投案,终于向法院全额缴纳了执行款。

海安法院经审理后认为,濮某对人民法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,遂依法作出前述判决。

通讯员沈星杏 陈家定
记者王玮丽

有钱还信用卡却不支付工人工资 一包工头因拒执罪获刑

晚报讯 俗话说“欠债还钱,天经地义”,但总有些人即使有钱也不愿意还款,一心想着逃避债务,隐匿财产。记者昨天从海安法院了解到,随着裁判文书的送达,又一起拒不执行判决、裁定案落下帷幕,法院判决被告人濮某犯拒不执行判决、裁定罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

2014年,濮某雇佣吴某、许某等人到其所承包的项目工地工作,平时预付生活费,工资年底结算。2017年1月,濮某因无力支付工资向吴某等出具欠条,其后便一直以各种理由拖延还款。2017年10月,吴某、许某等30人向法院提起诉讼,法院判决濮某支付其劳动报酬共计69万余元。判决生效后,濮某未履行判决,在案件进入执行程序,

“碰运气”拉车门盗窃

男子被抓获归案

晚报讯 拉一拉车门,伺机寻找下手目标。近日,“碰运气”实施盗窃的男子李某被崇川公安分局唐闸派出所抓获。

“警察同志,我放在车内的现金被盗了!”今年9月,市民王先生向唐闸派出所报警,称自己停放在公园佳苑地下车库的车内物品被人翻动,1000元现金被盗。公安机关立即展开侦查,在查阅大量监控视频后,民警发现了嫌疑人李某的踪迹,将他

抓获归案。

李某现年20岁,安徽人,据李某供述,自己没有固定工作和收入来源,便想到了疏于防范的车主。因为“拉车门”盗窃多靠“碰运气”,有的车主失窃后甚至不会立即发现并报警,李某于是产生侥幸心理。今年9月至10月,李某两次窜至居民小区地下车库,通过拉车门的方式实施盗窃。目前,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员陈奕

十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房,设计初稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933参加报名